
チーム

予選・代表決定戦ともにリーグ戦 試合の長さは、6エンドとする。

Ⅰ ：

予選は、参加31チームからシード 2 チームを除いた 29 チームでリーグ戦を行い、代表決定戦に出る　22　チームを選抜する。 試合数：

A G ： 3 試合 =
勝率

-
-
-

注）最終エンドで同点の場合、エキストラエンドを行う。

H・I ： 2 6 試合 ＝
勝率

-
-
- DSC1は、第1試合と第2試合のLSD:4ケを合計する
-

注）最終エンドで同点の場合、エキストラエンドを行う。

例 ： 6 試合
勝率 勝率

3 - 0 2 - 0
0 - 3 1 - 1
2 - 1 0 - 2
1 - 2

例 ： 6 試合
勝率 勝率

3 - 0 2 - 0
1 - 2 1 1 - 1
1 - 2 3 0 - 2
1 - 2 2

例 ： 6 試合
勝率 序列はDSCで決める
2 - 1
2 - 1
2 - 1
0 - 0

〇

2勝0敗 チーム　： チーム チーム チーム

序列 序列

Ⅱ ： チーム

シード
：シード
：シード

試合数：
K ： 3 試合

勝率

-
序列 -
序列 -

L

勝率

-
序列 -
序列 -

M P

勝率 勝率

序列 - 序列 -
序列 - 序列 -
序列 - 序列 -

↑
序列24までが、代表決定
戦に進む

22 ③ 19 ③

2 1
14 ② 3 11 ② 3
3 ① 2 1 6 ①

ブロック ブロック
① ② ③ DSC2 ① ② ③ DSC2

23 ③
15 ② 3

① ② ③ DSC2

シード2 ① 2 1

24 ③
ブロック

シード１ ① 2 1
16 ② 3

ブロック 8
① ② ③ DSC2 24

序列 抽選 1 1
抽選 2 2

24

25

注）予選の序列トップは、シード 2 チームの次に位置づけ、序列 3 とする。

代表決定戦 リーグ戦 24

代表決定戦は、シード 2 チームと、予選を勝ち上がった 22 チームの合計24チームで、代表12チームを選抜する。

2 チームを組み込む

9 19

10 20

11 21

12 22

23

6 16 29

7 17 30

8 18 31

DSC1順 DSC1順 DSC1順
4 14 27

5 15 28

予選２試合の LSD の合計値をDSC1とする。DSC1の小さい順に序列を決める

勝率： 1勝1敗チーム　： 0勝2敗チーム　：

序列 3 13 26

211.1. 2
④ × × × 198.5

③ × ○ ○ 211.1. ③ × ○

1
② ○ × ○ 235.6 ② ○ × 235.6 3

③ DSC1

① × ○ ○ 125.4 ① × ○ 125.4

① ② ③ ④ DSC1 ① ②

④ × × ○ 198.5

ブロック 次に ブロック4位は予選敗退。上位3チームを、予選全体の序列に組み入れる。

○ 112.4

③ × ○ × 211.1. ④ × × 198.5

② × × ○ 112.4 ② ×

④ DSC1

① ○ ○ ○ 99.9
2位の序

列 ① ○ ○ 99.9

① ② ③ ④ DSC1 ① ②

198.5

④ × ○ × 198.5

ブロック 次に 2位の3チームは、DSC順に序列をつけ、最下位③は予選敗退とする。

③ × ○ ○ 211.1. ④ × ×

○ 125.4

② × × × 235.6 ③ × ○ 211.1.

① ○ ○ ○ 125.4 ① ○

ブロック 次に 4位の②チームを除いた3チームの成績で並び変え、予選全体の序列に組み入れる。
① ② ③ ④ DSC1 ① ③ ④ DSC1

③ 2
④

① 1 3 5 再度順位を付け直す。
② 6 4

ブロック 12
① ② ③ ④ DSC1 H・Iブロックは、勝率で並べ上位3チームを選抜し、上位3チーム同士の戦績を並べ、

② 2
③

33

① ② ③ DSC1

① 1 3

競技方法 参加申込： 31

予選 リーグ戦

～ ブロック 7 21
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N Q

勝率 勝率

序列 - 序列 -
序列 - 序列 -
序列 - 序列 -

O R

勝率 勝率

序列 - 序列 -
序列 - 序列 -
序列 - 序列 -

注）最終エンドで同点の場合、エキストラエンドを行う。

Ⅲ 最終序列

８位： 代表８ 16位： 予備代表4 24位：

６位： 代表６ 14位： 予備代表2 22位：

７位： 代表７ 15位： 予備代表3 23位：

４位： 代表４ 12位： 代表12 20位：

５位： 代表５ 13位： 予備代表１ 21位：

２位： 代表２ 10位： 代表10 18位：

３位： 代表３ 11位： 代表11 19位：

DSC2順 １位： 代表１ DSC2順 ９位： 代表９ DSC2順 17位： 予備代表5

代表決定戦2試合の LSD の合計値をDSC2とする。DSC2の小さい順に序列を決める。

勝率： ２勝０敗チーム １勝１敗チーム 0勝2敗チーム

20 ③ 17 ③

2 1
12 ② 3 9 ② 3
5 ① 2 1 8 ①

① ② ③ DSC2 ① ② ③ DSC2

ブロック ブロック
21 ③ 18 ③

2 1
13 ② 3 10 ② 3
4 ① 2 1 7 ①

ブロック ブロック
① ② ③ DSC2 ① ② ③ DSC2
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